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1. UVOD I RAZLOZI ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA OROSLAVJA (usklađenje sa Zakonom) 
 

Prostorni plan uređenja Grada Oroslavja, izradio je Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 
Zavod za urbanizam, prostorno planiranje 2002. godine (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 
16/02.). 

 
Prostorni plan uređenja Grada Oroslavja – Izmjene i dopune 2007. izradio je Arhitektonski fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za urbanizam, prostorno planiranje 2007. godine (Službeni glasnik Krapinsko-
zagorske županije br. 22/07.). 

 
Grad Oroslavje je prikupio prijedloge za izradu izmjena i dopuna Plana i odlučio da će pristupiti izradi 

Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom). 
 
Izrada Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom), u 

daljnjem tekstu Plan, započeta je temeljem Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) objavljene u službenom glasilu Grada Oroslavja „Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ broj: 21/08. 

 
Razlozi za izradu Plana su navedeni u Odluci o pristupanju izradi izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) objavljenoj u službenom glasilu Grada Oroslavja 
„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj: 21/08. 
 
 
2. DOSADAŠNJI TIJEK IZRADE IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 

GRADA OROSLAVJA (usklađenje sa Zakonom) 
 
Nadležnim tijelima i osobama iz članka 79. Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07 i 

38/09) te drugim sudionicima određenim Odlukom o pristupanju izradi Izmjena i dopuna prostornog plana 
uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) je, sukladno članku 79. Zakona o prostornom uređenju i 
gradnji (NN 150/05 i 38/09), 04.05.2009. dostavljen(a/o): 

- Odluka o pristupanju izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja 
(usklađenje sa Zakonom) i 

- Poziv za dostavu zahtjeva (podataka, planskih smjernica i propisanih dokumenata) iz njihovog 
djelokruga a u svrhu izrade Plana. 

 
U skladu sa dostavljenim zahtjevima (podacima, planskim smjernicama i propisanim dokumenatima) 

i prikupljenim prijedlozima za izradu izmjena i dopuna Plana izrađen je Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna 
prostornog plana uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) za prethodnu stručnu raspravu. 

 
Prethodna stručna rasprava objavljena je 07.09.2009. na Radiju Stubica i Oglasnoj ploči u Gradu 

Oroslavju 
 

Prethodna stručna rasprava u tijeku izrade Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) je održana 22.09.2009. 

 
Nakon provedene prethodne stručne rasprave izrađeno je Izvješće o prethodnoj stručnoj raspravi i 

Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom). 
 

Na temelju Izvješća o prethodnoj stručnoj raspravi i Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom), Gradonačelnik zaključkom od 25. 03. 2010. (Klasa:350-
02/10-01/08, Urbroj:2113/04-03/01-10-1)utvrđuje Prijedlog Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Oroslavja (usklađenje sa Zakonom) za javnu raspravu i upućuje ga u javnu raspravu. 

 
Javna rasprava o Prijedlogu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Oroslavja 

(usklađenje sa Zakonom) je objavljena u službenom glasilu Grada Oroslavja „Sl. gl. Krapinsko-zagorske 
županije“, na Oglasnoj ploči u Gradu Oroslavju od 27.03.2010. do 24.04.2010. i na Radiju Stubica od 
27.03.2010. do 24.04.2010. 

 


